



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJE

Szám: 1128-54/2017.

TÁJÉKOZTATÓ **a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 23. § (4) bekezdése alapján az intézkedést igénylő lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtása érdekében tett intézkedésekről a leadott jelentések alapján az alábbiakban számolok be:

428/2015. (XII.10.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Szent Márton Tervhez kapcsolódó beruházási programokat.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Savaria Múzeum felújítása a tervek és a szerződések szerint elkészült. A homlokzat felújítása 2016. november 30-án, a múzeumkert felújítása december 22-én befejeződött. A Romkert sétány műszaki átadás-átvételi eljárása 2017. augusztus 25-én lezárult, a használatbavételi engedélyt a hatóság 2017. október 6-án kiadta. A Smidt Múzeum bővítésére, illetve a Berzsényi Dániel tér és környezetének felújítására vonatkozó kivitelezési munkák befejezésének szerződés szerinti véghatárideje 2017. november 30. napja.

284/2016. (IX.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Nemzeti Szabadidős–Egészség Sportpark Programban való részvételre vonatkozó pályázat benyújtását.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: 2017. január 3-án kelt elsőköros támogatói döntés alapján 1 db sportpark megépítésére kapunk támogatást. A pályázati dokumentáció alapján a sportpark a Stromfeld lakótelepen található Kéthly Anna utcai 1695/29 hrsz-ú ingatlanon kerül megépítésre. A Nemzeti Sportközpontok szeptember 19-én küldte meg az Együttműködési Megállapodást, amelyet aláírva visszajuttattunk részükre.

291/2016. (IX.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a Késmárk utcai tenispályák hosszú távú hasznosítására vonatkozó javaslatát terjessze elő.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Magyarország Kormánya az 1936/2015. (XII.12.) Kormányhatározat értelmében megállapodást

kötött Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával a városi sport- és kulturális élet fejlesztésének elősegítésére. A Megállapodásban a Kormány támogatja a szombathelyi kulturális és sportintézmények további fejlesztését. Ezen célok érdekében Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kidolgozta a teniszsport fejlesztésére vonatkozó jövőbeni koncepciókat is. A tervek szerint a teniszcentrum kialakításának tervezett forrásigénye 250 millió forint, amely összeg magában foglalja egyebek mellett az új klubház építésének költségét, valamint meglévő sportpályák felújítását, a sportpályák számának bővítését, és a pályák fenntartásához szükséges infrastrukturális fejlesztéseket is. A fejlesztés tárgyában 2017. szeptember 5-én bizottsági előterjesztés tervezet került megküldésre a Modern Városok Program Bizottsága részére. A jelenlegi bérlők bérleti jogviszonyának 1 évre, azaz 2018. október 31. napjáig történő meghosszabbítása a Tisztelt Közgyűlés októberi ülésének napirendjén szerepel a két Közgyűlés közti beszámoló részeként. A teniszpályák jövőbeni, hosszú távú hasznosításáról a beruházást követően lehet dönteni.

39/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a Vásárcsarnok felújítással érintett időszakban történő üzemeltetésével kapcsolatos javaslatát terjessze elő.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az üzemeltetéssel kapcsolatos javaslat a Tisztelt Közgyűlés októberi ülésének napirendjén szerepel.

78/2017. (III.27.) Kgy. sz. és 199/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozataiban a Közgyűlés döntött a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízásáról.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A munkaszerződés 2017. szeptember 30. napján aláírásra került.

86/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Víztorony és környezetének turisztikai célú fejlesztésére vonatkozó pályázattal kapcsolatos döntéseket hozott.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője és Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A támogatási szerződés 2017. október 4. napján megkötésre került.

88/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Járdányi Paulovics István Romkert turisztikai célú fejlesztésére vonatkozó pályázattal kapcsolatos döntéseket hozott.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A támogatási szerződés 2017. október 18. napján megkötésre került.

162/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés „Idősek az idősekért-díj” adományozásáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A díjak 2017. szeptember 29. napján átadásra kerültek.

174/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés tudomásul vette a Szent Márton Terv I. ütemében megvalósuló beruházások költségeivel kapcsolatos tájékoztatást és felkérte a polgármestert a támogatási szerződés módosítása iránti intézkedések

megtételére, valamint az Ady tér és környezetének fejlesztésére vonatkozóan engedélyes és kiviteli tervek elkészítéséről gondoskodásra.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A támogatási szerződés mellékletét képező adatlap módosítását Polgármester Úr kezdeményezte a támogatónál 2017. július 6-án. Az adatlap módosítást Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár úr 2017. augusztus 23-án jóváhagyta. A támogatási szerződés módosítására nem volt szükség. Az Ady tér fejlesztése vonatkozásában a tervező versenyszabályzat szerinti beszerzése elindult, az ajánlatok beérkezésének határideje 2017. október 19. napja.

175/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett azzal, hogy az önkormányzat az Egyesített Bölcsődői Intézmények részvételével pályázatot nyújtson be az önkormányzat által fenntartott bölcsődék szakmai támogatására vonatkozóan.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A pályázat 2017. szeptember 29. napján benyújtásra került.

179/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta „A Savaria Múzeum új állandó kiállításának felújítása V. ütem” című pályázat benyújtását.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A pályázat támogatást nyert, a támogatási szerződés aláírásra került.

187/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a Győrffy I. utca 18. szám alatti ingatlanra vonatkozó pályázati felhívást.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A nyertes pályázóval az adásvételi szerződés 2017. október 6. napján aláírásra került.

209/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Savaria Szálloda felszámolási eljárásában egyes költségeket a felszámoló felé bejelentsen.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Polgármester Úr július 31-én kelt levelében bejelentette a felszámolónak, hogy 2017. január 1. napjától a közterületet veszélyeztető állapot megszűnéséig havi rendszerességgel közterület használati díjként 69.480 Ft+ÁFA/hó összeget felszámolási költségként vegyen nyilvántartásba. A felszámoló szeptember 6-án kelt válaszlevelében kérte, hogy az Önkormányzat a megjelölt összegről a számlát állítsa ki és küldje meg részére. A számla szeptember 12-én kiállításra és megküldésre került.

224/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés úgy döntött, hogy következő ülésén tárgyalja az oladi adótoronnyal és az azon lévő antennákkal kapcsolatosan felmerülő kérdéseket.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: 2017. október 3-án Polgármester Úr felkérte a hatáskörrel rendelkező Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalát, hogy az általa vezetett nyilvántartás alapján vizsgálja meg, hogy a Szombathely, 4344/4 hrsz-ú és 4344/6 hrsz-ú ingatlanokon meglévő antennák és antennatartó berendezések jogszerűen kerültek-e elhelyezésre. Az antennáktól származó elektroszmog mértékének megismerése céljából mérőműszeres

vizsgálatra is sor fog kerülni, jelenleg a mérési helyszínek kiválasztása zajlik. Előzőekre tekintettel a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

226/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés úgy döntött, hogy a Szombathely 6615/19 hrsz-ú közterületet Szent Márton térnek nevezi el.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője, Nagyné Dr. Gats Andrea, a Joqi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője és Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője jelentik: A közterület elnevezéssel kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség 2017. szeptember 21. napján a szolgáltatók és az érintett hivatalok tekintetében teljesítésre került, a nyilvántartásokon a szükséges átvezetések megtörténtek. A közterületen az új elnevezésnek megfelelő Szent Márton tér utcanévtáblákat a tér átépítését végző kivitelező kihelyezi.

227/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta Szombathely Megyei Jogú Város Egészségfejlesztési Tervét, és egyetértett a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése” c. pályázatának benyújtásával.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az Egészségfejlesztési Terv az elfogadott módosítással aláírásra került, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ a pályázatot benyújtotta.

230/2017. (IX.14.) Kgy. sz. és 232/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozataiban a Közgyűlés tudomásul vette a SZOVA Zrt., illetve a VASIVÍZ Zrt. 2017. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A társaságok részére a közgyűlési határozatok október 2-án megküldésre kerültek.

234/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés megerősítette a Vas Megyei Temetkezési Kft. ügyvezetőjének a társaságnál betöltött tisztségét, és megválasztotta a társaság felügyelőbizottságának tagjait.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az ügyvezető munkaszerződésének aláírására 2017. október 11-én, az alapító okirat aláírására október 10-én sor került. Az új összetételű felügyelőbizottság október 6-án tartotta alakuló ülését.

236/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett a Nádasd–Körmend–Szombathely viszonylat között a GYSEV Zrt. és az ÉNYKK Zrt. által javasolt kombinált bérlet bevezetésével. **237/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés egyetértett az ÉNYKK Zrt. által javasolt havi érvényességnél hosszabb érvényességű bérletjegyek forgalomból történő kivonásával.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A közgyűlési határozatokat postai úton megküldtük az ÉNYKK Zrt.-nek.

239/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a Kossuth L. utca 2. szám alatti, a Szily János utca 42. szám alatti, valamint a Kisfaludy Sándor utca 1. szám alatti ingatlanokra vonatkozó pályázati felhívásokat.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A pályázati felhívások 2017. szeptember 25. napjával kiírásra kerültek, a pályázatok beadási határideje október 25. napja.

241/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Aréna Óvoda Módosító okiratát és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az alapító okirat aláírásra és a Magyar Államkincstárhoz benyújtásra került. Az Államkincstár 2017.10.05. napján bejegyezte a változást.

242/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek és a gazdasági feladatellátásra kijelölt szervezetek közötti munkamegosztási megállapodásokat.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A Tisztelt Közgyűlés határozatáról a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ, valamint a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ értesítése 2017. szeptember 28. napján megtörtént. A megállapodásokat a két szervezet az intézményekkel 2017. szeptember 15. napi hatállyal megkötötte.

252/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati rendelet szabályai kiegészíthetők-e a lakótelepek közvetlen közelében lévő zöldterületen történő szeszesital fogyasztás tilalmával.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: A szabálysértés esetén eljárásra hatáskörrel rendelkező Szombathelyi Rendőrkapitánysággal és Szombathely Megyei Jogú Város Közterület-felügyeletével egyeztetések vannak folyamatban, melyek alapján javaslat kerül kidolgozásra a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság számára. A bizottság álláspontjának birtokában terjeszthető a rendeletmódosításra vonatkozó javaslat a Tisztelt Közgyűlés elé, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

255/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés hozzájárult a Perintparti Alapítvány támogatásához.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik: A támogatási szerződés aláírásra került. A Perintparti Alapítvány számára 2017. október 6-án 200.000,- Ft összegű támogatás elutalásra került.

256/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés hozzájárult a Szombathelyi Hospice Alapítvány támogatásához.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője és Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelentik: A támogatási szerződés aláírásra került.

258/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a „Városfejlesztési alap - Képviselői keret” 2017. évi előirányzatának terhére támogatások nyújtásáról döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik: A felek a támogatási szerződést aláírták, 2017. szeptember 27-én összesen 2.200.000,- Ft összegű támogatás elutalásra került a Neumannos Tanulókért Alapítvány javára a Neumann János Általános Iskola új étkező bútorzatának beszerzésére és az étkező burkolási költségeire.

260/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: Az SZMSZ módosítása és az egységes szerkezetű szöveg 2017. szeptember 22. napján aláírásra került.

261/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-vel a Thököly u. 20. szám alatti ingatlanra kötendő vagyonkezelési szerződés tervezetét.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. október 4-i tájékoztatása alapján előterjesztésre kerül a véleményezés az Igazgatóságuk felé, amely ez ügyben döntést hoz. A vagyonkezelési szerződés megkötésére a döntés meghozatala után van lehetőség. A döntés meghozataláról tájékoztatást még nem kaptunk.

262/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés ingyenes használatot engedélyezett a Szent Kvirin Szalézi Plébánia részére a 10012 hrsz.-ú ingatlan akadálymentesítésének megvalósítása érdekében.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A felek a megállapodást 2017. szeptember 30-án aláírták.

263/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés megválasztotta a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság külső szakértő bizottsági tagját.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: A tagcserével kapcsolatos adminisztratív feladatokat az osztály elvégezte.

268/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a Szombathelyi Városi Vásárcsarnok igazgatói álláshelyének betöltésére az új pályázati felhívást terjessze elő.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: Az új pályázati felhívás a Tisztelt Közgyűlés októberi ülésének napirendjén szerepel.

271/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntött a Szombathelyi Szűrcsapó Óvoda vezetőjének megbízásáról.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
jelenti: A kinevezési okmány 2017. szeptember 25-én aláírásra került.

274/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés Arany János Tehetség gondozó Programban résztvevő szombathelyi diák támogatásáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
jelenti: Az érintett tanulóval az Arany János Tehetség gondozó Programban való részvételre tekintettel biztosított ösztöndíj kifizetésére vonatkozó megállapodás megkötésére került.

275/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés szombathelyi ingatlanok vonatkozásában kifogással érintett kamarai állásfoglalás megváltoztatásáról döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője
jelenti: A döntés a helyi földbizottság, a kifogást tevő és a mezőgazdasági igazgatási szerv részére megküldésre került.

279/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés tudomásul vette a STYL Fashion Ruhaipari Kft. helyzetéről szóló tájékoztatást.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** A társaság részére a közgyűlési határozat október 2-án megküldésre került.

280/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága elnökének visszahívásáról döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** A közgyűlési határozat szeptember 29-én megküldésre került az érintett meghatalmazottja és a társaság részére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti tájékoztatómban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. október „ ”

/: Dr. Károlyi Ákos :/

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2017. (X.26.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.
2. A Közgyűlés jóváhagyja a 224/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozat 2. pontja határidejének a 2017. decemberi Közgyűlésre történő módosítását.
3. A Közgyűlés jóváhagyja a 252/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozat határidejének a 2017. decemberi Közgyűlésre történő módosítását.

Felelős: Dr. Károlyi Ákos jegyző
(A végrehajtás előkészítéséért:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője,
Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője)

Határidő: a 2-3. pontokban foglaltak szerint